

***GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI
PROVEDBENOG PROGRAMA GRADA VUKOVARA
za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022.
godine***



Grad Vukovar

Vukovar, siječanj 2023. godine

SADRŽAJ

1. UVODNE NAPOMENE	1
2. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU	1
3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA	2
3.1. Analiza statusa provedbe.....	2
3.2. Opis statusa provedbe mjere.....	3
3.3. Podaci o proračunskim sredstvima	10
3.4. Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera	11
4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA	12

1. UVODNE NAPOMENE

Obveza izrade i podnošenja Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa Grada Vukovara propisana je odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ br. 6/19). Ovo izvješće izrađeno je u svrhu ispunjavanja obveza utvrđeno člankom 26. stavkom 5. Zakona o strateškom planiranju i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 123/17, 151/22), kojim je propisano da tijelo jedinice lokalne samouprave godišnje izvješćuje, putem lokalnog koordinatora, regionalnog koordinatora o provedbi provedbenog programa.

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Grada Vukovara je izvješće o napretku o provedbi mjera, aktivnosti, projekata te ostvarenju pokazatelja rezultata, koje izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave u suradnji s nadležnim regionalnim odnosno lokalnim koordinatorom, izrađuje u skladu s Uputama za izradu godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije i javno objavljuje za razdoblje provedbe od 1. siječnja 2022. do 31. prosinca 2022. godine (izvještajno razdoblje).

Godišnje izvješće se sastoji od tekstualnog dijela (u.doc (word) formatu) i tabličnog predloška izvješća koji se izrađuje zasebno u .xlsx formatu, a dostavlja se uz tekstualni dio izvješća.

Provedbeni program Grada Vukovara izrađen je i donesen krajem prosinca 2021. g., za mandatno razdoblje od 2021. do 2025. godine, a sukladno zakonodavnom okviru kao kratkoročni strateški akt na lokalnoj razini.

2. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

U odnosu na mjere i ciljeve planirane Provedbenim programom, tijekom 2022. godine Grad Vukovar suočen je s nepredvidivom situacijom energetske krize koja je zadesila cijelu Europu, a do koje je došlo tijekom gospodarskog oporavka od pandemije COVID-19 te su agresija na Ukrajinu i sankcije protiv Rusije dodatno doprinijele pogoršavanju cjelokupne situacije.

Unatoč brojnim izazovima Grad Vukovar nastavio je s planiranim aktivnostima i projektima kako bi građanima i posjetiteljima pružio sve potrebno te Vukovar učinili gradom po mjeri svakog čovjeka. Bez obzira na ograničenja Grad Vukovar postigao je odlične rezultate prema podacima FINA-e, nadležnih ministarstava i specijaliziranih agencija te je konstantno dio vrha brojnih ljestvica u Hrvatskoj prema raznim parametrima. Priznanja koje je Grad Vukovar primio tijekom 2022.g. su:

- Priznanje za transparentnost gradskog proračuna u razdoblju studeni 2021. – travanj 2022. godine;
- Vukovar je proglašen najboljim gradom 2022. u RH u kategoriji demografije, mladih, obrazovanja i socijalne politike;
- U mjesecu listopadu u sklopu Dana hrvatskog turizma, Vukovar je svrstan među top 3 najuspješnije kontinentalne destinacije gradskog turizma u 2022. godini;
- Sukladno analizama FINA-e Vukovar je zauzeo 3. mjesto među deset najuspješnijih hrvatskih gradova prema ukupnim prihodima poduzetnika u 2021. godini.

Sva ostvarena priznanja rezultat su predanog rada i truda cjelokupne Gradske uprave Grada Vukovara te je izravan dokaz velikog napretka Vukovara.

Grad Vukovar je prepoznao važnost energetske neovisnosti i veću uporabu obnovljivih izvora energije, stoga su u tu svrhu uspješno prijavljena i odobrena dva projekta. Prijavljeni su na poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU-a iz programa „Energija i klimatske promjene“. Projektom „Sunce nad Vukovarom“ će se postaviti solarne elektrane na zgrade gradske uprave, gradsku tržnicu, sportsku dvoranu Borovo Naselje, vukovarske bazene, šest osnovnih škola i dva dječja vrtića u gradu Vukovaru. Također projektom „Čista energija za Vukovar“ istražiti će se mogućnosti i potencijal u korištenju geotermalne energije koja bi se koristila u toplinskom sustavu. Ukupna vrijednost oba projekta iznosi 7.793.981,93 kuna (1.034.439,17 EUR).

Usredotočenost Grada Vukovara ostaje na daljnjem gospodarskom rastu i ukupnom društvenom razvoju, stoga je u 2022.g. izrađena Strategija razvoja gospodarstva grada Vukovara za razdoblje od 2021. do 2031.g. Također, izrađen je nacrt Strategije razvoja Urbanog područja (SRUP) Vukovar za financijsko razdoblje 2021.-2027.g., a bit će usvojena tijekom 2023. godine. SRUP je temeljni akt strateškog planiranja u okviru politike regionalnog razvoja, kojim se planira razvoj urbanog područja u narednih sedam godina te predstavlja temelj za provedbu ITU mehanizma za financijsku razdoblje 2021. – 2027. Cilj izrade strategije razvoja urbanoga područja je definiranje zajedničkih smjerova razvoja urbanoga područja, predlaganje zajedničkih pravaca djelovanja, olakšavanje provedbe zajedničkih projekata, razvoj zajedničke strateške vizije koja nadilazi administrativne granice i stvara sinergije koje koriste urbanom području u cjelini. Urbana područja ustrojavaju se kao urbane aglomeracije, veća i manja urbana područja. Urbano područje Vukovara pripada kategoriji manjih urbanih područja, odnosno gradovima koji imaju manje od 35.000 stanovnika, a čije središnje naselje ima više od 10.000 stanovnika i/ili je sjedište županije. Grad Vukovar, sjedište je Urbanog područja Vukovar, a sastav Urbanog područja Vukovar čini još pet jedinica lokalne samouprave:

- Općina Bogdanovci;
- Općina Trpinja;
- Općina Tompojevci;
- Općina Tovarnik;
- Općina Lovas

Značajni utjecaj na ostvarenje rezultata provedbenog programa tijekom izvještajnog razdoblja imali su brojni započeti i realizirani projekti i aktivnosti. Iako ostvarenje pojedinih planiranih pokazatelja za 2022.g. nije realizirano, glavni i ključni razlog istog jesu enormna poskupljenja građevinskog materijala te energetska kriza koja je zadesila cijelu Europu.

Gradonačelnik Grada Vukovara u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove koji su mu povjereni zakonom, kao i druge poslove u skladu statutom Grada Vukovara. Prema planiranom, a s ciljem ukupnog socio-ekonomskog razvoja, kontinuirano se ulagalo u infrastrukturu, gospodarstvo, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, osiguravanje energetske neovisnosti, demografiju, unapređenje kvalitete predškolskog odgoja, obrazovanje, sport, kulturu, turizam i socijalnu skrb.

3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

3.1. Analiza statusa provedbe

Grad Vukovar plan razvoja temelji na stvarnim lokalnim potrebama svih stanovnika te projektnim promišljanjem pristupa daljnjem jačanju i razvoju svih postojećih potencijala.

U Provedbenom programu ukupno je 12 razvojnih mjera koje doprinose uspješnosti strateškog planiranja te provedenih ciljeva i rezultata, a u pogledu statusa provedbe mjera može se istaknuti kako

je za 11 mjera provedba u tijeku, a jedna mjera je prema planu uspješno provedena. Strateški okvir Provedbenog programa obuhvaća poveznicu s proračunom Grada. Sve navedene mjere usklađene su sa strateškim ciljevima, prioritetima i mjerama Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine.

Tablica: Status provedbe mjera

Redni broj mjere	Naziv mjere	Status provedbe mjere
1	Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanje	U TIJEKU
2	Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje	U TIJEKU
3	Mjera 3. Komunalno gospodarstvo	U TIJEKU
4	Mjera 4. Odgoj i obrazovanje	U TIJEKU
5	Mjera 5. Briga o djeci	U TIJEKU
6	Mjera 6. Socijalna skrb	U TIJEKU
7	Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport	U TIJEKU
8	Mjera 8. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša	U TIJEKU
9	Mjera 9. Promet i održavanje javnih prometnica	U TIJEKU
10	Mjera 10. Gospodarski razvoj	U TIJEKU
11	Mjera 11. Lokalna uprava i administracija	PROVEDENO
12	Mjera 12. Demografija	U TIJEKU

Više informacija vezanih za provedbu mjera, nalazi se u tabličnom predlošku izvješća koji se izrađuje zasebno u .xlsx formatu, a sastavni je dio ovog dokumenta.

3.2. Opis statusa provedbe mjere

Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanje

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 46.800.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 7.678.086,57 HRK

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedbom mjere osigurat će se financijska sredstva za bolji, kvalitetniji i sigurniji života građana. Također, bolji uvjeti za djecu i mlade te osiguravanje kvalitetnijeg aktivnog života.

Opis statusa provedbe: Mjera se većinom provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. U izvještajnom razdoblju, iako nisu planirana, uspješno su izgrađena dva nova dječja igrališta, a Grad

Vukovar kontinuirano skrbi o 43 dječja igrališta koji se nalaze na području grada i prigradskih naselja. Briga i uređenje zelenih površina provedeno je na temelju usvojenog plana održavanja javnih površina na području grada Vukovara. Navedenim planom obuhvaćena su održavanja zelenih i parkovnih površina, dječja igrališta, pješačke površine kao i ostale javne površine. Planirana izgradnja potpornih zidova nije realizirana iz razloga što tijekom 2022.godine nije objavljen niti jedan natječaj Ministarstva za sufinanciranje izgradnje potpornih zidova, a zbog visoke cijene izgradnje te znatnog povećanja cijena građevinskih materijala potrebnih za izgradnju, planirani pokazatelj nije ostvaren. Izrađena je projektna dokumentacija za ugradnju semafora na križanju ulica Radnička i Vijeća Europe te je prijavljen na natječaj Ministarstva unutarnjih poslova za sanaciju opasnih mjesta u prometu. Budući da Grad Vukovar nije odabran kao potencijalni prijavitelj navedeni pokazatelj nije ostvaren.

Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za prostorno uređenje i imovinu

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 58.000.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 1.432.080,21 HRK

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedba mjere doprinijet će poticanju razvoja, standarda te sigurnosti i kvalitete života građana. Pomnim prostornim planiranjem, unapređenjem te održivim korištenjem prostora doprinijet će ukupnom socio-ekonomskom razvoju.

Opis statusa provedbe: Mjera se većinom provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. U izvještajnom razdoblju kupljeno je jedno od planiranih dva zemljišta, tj. jedno manje te pokazatelj nije u potpunosti ostvaren. Zemljište je kupljeno u svrhu proširenja prometnice u Ulici Savezne Republike Njemačke, zbog visoke frekvencije prometa i povećanja sigurnosti prometa. Završena je izgradnja građevine športsko-rekreacijske namjene, odnosno nadstrešnice s terenom za boćanje na Športsko rekreacijskom centru Lijeva bara, kao prateća građevina u funkciji športsko rekreacijskog centra te je time planirani pokazatelj ostvaren. Grad Vukovar je stekao vlasništvo nad 2 nekretninama k.č. br. 1564, 1565/1 i 1565/2 k.o. Vukovar, budući da se navedene nekretnine nalaze u neposrednoj blizini starog korita rijeke Vuke i potrebne su radi planiranja i realizacije budućih projekata vezanih za revitalizaciju starog korita rijeke Vuke. Također, Grad Vukovar je stekao vlasništvo nekretnine na k.č. br. 7038/9 k.o. Vukovar, budući da se navedena nekretnina nalazi u obuhvatu projekta izgradnje Arheološkog parka Vučedol odnosno radi realizacije Etape 1 – gradnja pristupne ceste s parkiralištem te nastavka prometnice koja vodi od parkirališta prema restoranu i naselju. Time su stečene 3 nekretnine, tj. jedna nekretnina više od planiranog. Izrađena je revizija troškovnika za sanaciju zgrade Radničkog doma u Vukovaru (Grand hotel) i geodetska dokumentacija (geodetski elaborat stvarnog stanja) za k.č. br. 30 (stadion Borovo Naselje) u svrhu sanacije ulaza i ograde stadiona. Također, izrađena je projektno-tehnička dokumentacija za energetska obnovu zgrade na k.č. br. 1731 k.o. Vukovar, a za koju je u tijeku postupak javne nabave izvođača radova. Završena je izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt konstrukcijske fasade skele na k.č. br. 1731 k.o. Vukovar, klimatizaciju Osnovne škole Nikole Andrića i unutarnje građevinske radove nekretnine u vlasništvu grada Vukovara - Velebitska 16b.

Mjera 3. Komunalno gospodarstvo

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 75.650.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 4.256.400,68 HRK

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedbom mjere te razvojem javne infrastrukture poboljšat će se sigurnost i kvaliteta života svih građana. Ulaganjem u infrastrukturu unaprijedit će se i modernizirati javne površine te energetska infrastruktura.

Opis statusa provedbe: Mjera se većinom provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Provedene su dvije faze modernizacije i poboljšanja energetske učinkovitosti javne rasvjete grada Vukovara te je zamijenjeno ukupno 855 svjetiljki javne rasvjete. Time je pokazatelj ostvaren u većoj mjeri od planiranog. Ukupna vrijednost obje faze projekta je 3.592,160,00 kuna. Projekt je u iznosu od 2.503.556,00 kuna sufinanciran sredstvima FORGV-a te u iznosu od 100.000,00 kuna sredstvima Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja. Kako do kraja 2022. godine nije objavljen natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za sufinanciranje nabave komunalnih vozila, Grad Vukovar zbog nemogućnosti prijave nije ostvario planirani pokazatelj.

Mjera 4. Odgoj i obrazovanje

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Upravni odjel za obrazovanje, sport i branitelje

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 162.520.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 29.581.922,06 HRK

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedbom mjere osigurati će se sredstva za modernizaciju obrazovne infrastrukture i poboljšanje uvjeta pružanja usluge obrazovanja u osnovnim i srednjim školama te visokom školstvu.

Opis statusa provedbe: Mjera se većinom provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Provedba projekta izgradnje Ekonomske škole Vukovar je započela, ali uslijed povećanja cijena građevinskog materijala te zbog ne izvođenja radova Grad Vukovar je raskinuo ugovor sa izvođačem radova te iz tog razloga pokazatelj nije ostvaren prema planu. Završena je rekonstrukcija zgrade Radničkog doma u Borovu Naselju te njegova prenamjena u prostor Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ Vukovar. U rujnu je završena obnova Osnovne škole Nikole Andrića. Time je izvršena adaptacija dviju obrazovnih ustanova te je planirani pokazatelj ostvaren prema planu. Od planiranih 200, dodijeljeno je 198 stipendija za studente te je od planiranih 45 dodijeljeno 58 stipendija za redovite učenike srednjih deficitarnih zanimanja za akademsku/školsku godinu 2022./2023. U pokazatelj "broj učenika srednjih škola kojima se sufinancira gradska autobusna karta" ubrajaju se: 1.Sufinanciran međugradski prijevoz učenika srednjih škola za 163 učenika; 2. Financiran gradski prijevoz učenika srednjih škola za 371 učenik; 3.Sufinanciran međugradski prijevoz redovitih studenata za 40 studenata. Pokazatelj je ostvaren u većem broju od planiranog. Besplatan prijevoz učenika osnovnih škola grada Vukovara koristi 182 učenika, što je više od planiranog pokazatelja. Ostvarenju mjere pridonose brojni uspješno realizirani projekti te aktivnosti vezane za unapređenje obrazovanja, kao što je: uspješno osigurana besplatna užina za 896 učenika osnovnih škola; osiguran rad 32 pomoćnika u nastavi za 38 učenika s teškoćama u razvoju; osigurani školski materijali za sve vukovarske

osnovnoškolce; uveden produženi boravak u sve osnovne škole; osigurano besplatno ljetovanje na Jadranu za najuspješnije osnovnoškolce; dodijeljene su nagrade za izvrsnost za studente. Vukovar je u 2022.godini peti grad u RH po izdvajanjima za obrazovanje. Vukovar je proglašen najboljim gradom u RH u kategoriji demografije, mladih, obrazovanja i socijalne politike.

Mjera 5. Briga o djeci

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za obrazovanje, sport i branitelje

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 59.081.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 13.126.497,46 HRK

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedbom mjere stvorit će uvjeti za bolji i kvalitetniji odgoj od najranije dobi djeteta. Podizanje kvalitete predškolskog odgoja u vrtićima, povećanje kapaciteta te bolja opremljenost ustanova.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Svi pokazatelji planirani za ovo izvještajno razdoblje su ostvareni. Vukovar je po pitanju trenda povećanja prvi put upisane djece u dječje vrtiće u pedagošku 2022./2023. godinu u odnosu na 2021./2022., a gledajući apsolutne brojke, zauzeo visoko 2. mjesto s 35 više upisane djece u vrtiće. Pedagoške godine 2021./2022. u vukovarske dječje vrtiće upisano je 182 djece, dok je 2022./2023. taj broj 217, što čini povećanje od 19,23%. Osigurana su sredstva za dogradnju i adaptaciju dva objekta dječjih vrtića, centralnog objekta Dječjeg vrtića Vukovar I te područnog objekta Mitnica. Bespovratna sredstva iznose 2.448.000,00 kuna, odnosno 324.905,44 eura, a projekt je financiran iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.- 2026. Osigurana je financijska potpora za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022.g. u ukupnom iznosu od 247.500,00 HRK. U mjesecu ožujku, u suradnji Grada Vukovara i Općine Bogdanovci, svečano je otvoren dječji vrtić u Petrovcima. Projektom „Vrtić za bolji život“ osiguran je rad druge smjene u vukovarskim dječjim vrtićima. Povodom Božića vukovarskim mališanima podijeljeno 2750 prigodnih božićnih paketića. Na zgradi Dječjeg vrtića Vukovar I (Centralni objekt) zamjenom stolarije završena je planirana energetska obnova, a istim je ostvaren planirani pokazatelj.

Mjera 6. Socijalna skrb

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za društvene djelatnosti

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 26.895.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 6.125.597,46 HRK

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedbom mjere poticat će se unaprjeđenje, razvoj i dostupnost kvalitetnih socijalnih usluga i skrbi za sve socijalno ugrožene građane. Osiguravanje uvjeta za dostojanstven i aktivan život u trećoj životnoj dobi.

Opis statusa provedbe: Mjera se većinom provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Planirani pokazatelji nisu u potpunosti realizirani, no razlog istom je što je podneseno manje zahtjeva nego u prethodnom razdoblju. Isplate i nadoknade sredstava realizirane su u potpunosti za sve osobe koje su podnijeli zahtjev. U studenom su isplaćene božićnice za 2265 umirovljenika. 273 korisnika

koristili su mjeru potpore za troškove stanovanja. 2000 osoba starijih od 65. godina koristilo je mjeru besplatnog prijevoza. Pomoć u kući pružena je za 230 korisnika, što je veći broj od mogućih 186 korisnika, obzirom na ograničen iznos potpore po projektu. U studenom, Vukovar je proglašen najboljim gradom u RH u kategoriji demografije, mladih, obrazovanja i socijalne politike. Na godišnjoj razini Grad Vukovar izdvaja gotovo 15 milijuna kuna za različita socijalna davanja. Tako je i tijekom 2022.g. osim planiranih pokazatelja realizirano: podijeljeno 80 prehrambenih paketa korisnicima Pučke kuhinje; kroz mjeru „Grad koji brine“ u travnju 2022.g. isplaćena je financijska pomoć za 2736 umirovljenika; isplaćene jednokratne naknade za uskrzne blagdane za 207 korisnika; organizirani jednodnevni izlete za 1377 vukovarskih umirovljenika u Bizovačkim toplicama; Udruzi udomitelja VSŽ „Zagrljaj“ na korištenje je ustupljena nekretninu u vlasništvu Grada Vukovara; organizirano Valentinovo za 42 bračna para s 50 i više godina braka; pružena pomoć za 20 obitelji izbjeglih iz Ukrajine te su im podijeljeni prehrambeni paketi povodom uskrsnih blagdana; podijeljeni su poklon paketi sugrađanima treće životne dobi, koji su korisnici usluga domova za starije i nemoćne.

Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za obrazovanje, sport i branitelje

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 66.000.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 13.190.175,80 HRK

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedbom mjere osigurat će se novi kulturni sadržaj, promocija sporta te sportske aktivnosti djece i mladih. Stvarat će se bolji uvjeti za bavljenje sportom, poticati tjelesne aktivnosti građana i osigurati dostupnost još kvalitetnih sportskih sadržaja.

Opis statusa provedbe: Mjera se većinom provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. U 2022.g. planirana je treća faza projekta na Vukovarskom vodotornju, izgradnja suvenirnice, u tu svrhu revidirani su troškovnici za javnu nabavu te je pripremljen projekt/dokumentacija za objavu javne nabave. Tijekom 2023. godine planira se objava javne nabave i provedba projekta. Odjel za društvene djelatnosti u prosincu je uspješno priveo kraju građevinske radove sanacije objekta kulturne baštine mauzoleja obitelji Eltz–kapeli Uzašašća Kristova, ukupna vrijednost projekta je 420.943,75 kn, od čega Ministarstvo kulture i medija sufinancira sa 150.000,00 kuna. Također, Grad Vukovar se uspješno prijavio na Javni natječaj za energetska obnovu kulturne baštine objavljenog od FZOEU te je u prosincu objavljena javna nabava za izvođenje radova energetske obnove kulturnog dobra – zgrade javne namjene na adresi J. J. Strossmayera 15 u Vukovaru. Obzirom da se početna vrijednost pokazatelja odnosi na 2020. godinu obnova nogometnog stadiona u Vukovaru uspješno je završena prije planiranog roka, krajem 2021. godine iako je planiran završetak u 2023.g. Modernizirana je Sportska dvorana u Borovu Naselju. Dovođeno je novoizgrađeno pomoćno nogometno igralište s umjetnom travom Hrvatskog nogometnog kluba Mitnica. Time je planirani pokazatelj ostvaren. Dodijeljena je 51 subvencija sportskim klubovima za rad, što je više za 13,33% od planiranog. Dodijeljena je jedna sportska stipendije te je plaćeno školovanje za jednog trenera. Održano je 48 sportskih manifestacija. U siječnju su u 5 kategorija dodijeljene nagrade najboljim sportašima i sportašicama za 2021. g.

Mjera 8. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 24.100.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 1.404.466,18 HRK

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedbom mjere intenzivirat će se odgovorno gospodarenje otpadom, odnosno sprečavanje nastanka otpada te poticanje odvojenog sakupljanja otpada. Također, omogućit će se proširenje odlagališta te povećanje korištenja obnovljivih izvora energije.

Opis statusa provedbe: Mjera se većinom provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Postojeći centar za gospodarenje otpadom je u fazi proširenja uz suglasnost i sufinanciranje FZOEU-a izrađena je projektna dokumentacija. Realizacija pokazatelja nije planirana za ovo izvještajno razdoblje. U suradnji s FZOEU ukupno je nabavljeno 6300 kanti od 120 l, 30 kanti od 240 l i 50 kontejnera od 1100 l. Tijekom 2022. godine Grad Vukovar se prijavio na Javni poziv za poticanje odvojenog sakupljanja komunalnog otpada gdje je prijavljena nabava 45 novih polupodzemnih kontejnera. Krajem 2022. godine Grad Vukovar sklopio je Ugovor s tvrtkom S.T.P. d.o.o. o nabavi 45 polupodzemnih kontejnera. Većina novo nabavljenih kontejnera planira se postaviti tijekom 2023. godine, stoga planirani pokazatelj za 2022.g. nije realiziran prema planu. Grad Vukovar u sklopu programa „Energija i klimatske promjene“ kojeg provodi Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, uspješno je prijavio projekte „Čista energija za Vukovar“ i "Sunce nad Vukovarem". Ukupna vrijednost oba projekta iznosi 7.793.981,93 kuna (1.034.439,17 EUR). Projektima se planira izrada projektno-tehničke dokumentacije za iskorištavanje geotermalne energije na području grada Vukovara kao i postavljanje solarnih elektrana na 12 objekata u gradu Vukovaru. U listopadu su dodijeljena 83 ugovora za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća.

Mjera 9. Promet i održavanje javnih prometnica

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 15.800.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 793.602,19 HRK

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedbom mjere unaprijedit će se ravnomjernija razvijenost prometne infrastrukture, širenje pješačkih i biciklističkih zona te poboljšanje uvjeta za sigurnost u prometu. Također, bolja prometna povezanost utjecat će na brži gospodarski rast, stvaranje novih radnih mjesta te povećanje kvalitete života ljudi.

Opis statusa provedbe: Mjera se većinom provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Završena je sanacija prometnica u ulici Bartola Kašića i Domobranskoj ulici u Vukovaru. Rekonstruirana je spojna cesta Ulice kralja Petra Krešimira IV i Velebitske ulice. Sanirane su Ulica Vukovarskih vitezova i Mala ulica. Izgrađena je spojna cesta prema UPOV-u grada Vukovara. Time je planirani pokazatelj u izvještajnom razdoblju ostvaren. Izgrađena je biciklistička staza u Ulici bana Josipa Jelačića ukupne duljine 2,85 km, čime je ostvaren planirani pokazatelj. Izgrađeno 19 novih parkirališnih mjesta u Ulici kralja Tvrtka 11 te je izgrađeno parkiralište u Ulici K. A. Stepinca sa 8 parkirališnih mjesta. Planirani pokazatelj za ovo izvještajno razdoblje nije ostvaren u potpunosti. U Ulici Bana Josipa Jelačića izrađena je nova pješačka staza.

Mjera 10. Gospodarski razvoj

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za gospodarstvo

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 131.520.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 6.327.202,44 HRK

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedbom mjere osigurat će uvjeti za bolji i kvalitetniji razvoj i unaprjeđenje gospodarstva, turizma i poljoprivrede na području grada Vukovara. Mjera je usmjerena na stvaranje i očuvanje povoljnog poduzetničkog okruženja, razvijanja poduzetničke klime i stvaranje preduvjeta za razvoj poduzetništva te stvaranje novih radnih mjesta u gradu Vukovaru.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Dodijeljeno je 59 potpora u poljoprivredi, planirano je 35 potpora, tj. dodijeljeno je 68.57% više potpora od planiranog. Dodijeljeno 158 potpora poduzetnicima za 2022. g., i jedna bespovratna potpora projektima zadruga, pokazatelj je ostvaren u manjoj mjeri od planiranog iz razloga što se u prethodnim godinama uslijed pandemije virusa COVID-19 kroz razne mjere dodijelilo više bespovratnih potpora poduzetnicima. U siječnju izrađena strategija razvoja gospodarstva grada Vukovara za razdoblje od 2021. do 2031. g., pokazatelj ostvaren prema planu. U 2022. godini ostvareno je 65.866 turističkih noćenja, što je znatno više od planiranog. U tijeku je priprema dokumentacije za raspisivanje nove nabave za izgradnju šetnice i adrenalinskog parka u park šumi Adica, prethodni ugovor sklopljen u veljači 2022.g. s izvođačem radova je raskinut. Izrađen nacrt Strategije razvoja Urbanog područja Vukovar za financijsko razdoblje 2021.-2027.g. U 2022. godini je pristalo 305 kruzera s 29.607 putnika, otvoreno je 9 novih smještajnih objekata, od toga 3 kuće za odmor. Prema turističkim pokazateljima, u usporedbi s 2021.g. ostvareno 243,51% više dolazaka turista te 139,97% više noćenja. Vukovar je svrstan među top 3 najuspješnije kontinentalne destinacije gradskog turizma u 2022.godini. U 2022. sukladno analizama FINA-e Vukovar je zauzeo i 3. mjesto među deset najuspješnijih hrvatskih gradova prema ukupnim prihodima poduzetnika u 2021. godini.

Mjera 11. Lokalna uprava i administracija

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za opće poslove

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 3.080.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 512.562,23 HRK

Status provedbe mjere: Provedeno

Svrha provedbe mjere: Provedbom mjere povećana je učinkovitost i ekonomičnost rada djelatnika gradske uprave. Unaprijeđen je informatički sustav lokalne uprave te je istim pojednostavljena i unaprijeđena digitalizacija procedura i učinkovitiji rad.

Opis statusa provedbe: Mjera je provedena u mjesecu studenom te je pokazatelj ostvaren prema planu. U svibnju je potpisan ugovor između Grada Vukovara i tvrtke Integra Group d.o.o., a u svrhu poboljšanja digitalizacije gradske uprave. Projektom su implementirana tri nova poslužitelja zadnje generacije na Windows Server platformi koji su sa Storage Area Network (SAN) diskovnim uređajem povezana u visokodostupni Hyper-V cluster na kojemu su instalirani svi produkcijski virtualni poslužitelji (File server, Print server, Primarni Backup server, Aplikacijski server s novom SQL bazom podataka, Linux server i domenski kontroleri). Konfiguriran je i sekundarni backup repozitorij

na diskovnom prostoru Network Attached Storage (NAS) uređaja. Instaliran je sigurnosni UPS uređaj (snage oko 600W) koji omogućava rad svih uređaja u trajanju do maksimalno 30 minuta u slučaju prekida el. energije. Iako nije bilo u planu, ovoj mjeri pridonosi i ostvarena digitalizacija koju je realizirao Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo te je u protekloj godini započeo s ne tako jednostavnim postupkom za poboljšanje kvalitete življenja na način uvođenja sustava informatizacije – digitalizacije info sustava kojim će se uz mogućnosti kvalitetnijeg praćenja ulaganja u komunalnu infrastrukturu omogućiti u svakome trenutku i sudjelovanje građana u budućim ulaganjima. Stoga, Grad Vukovar je na temelju javnog poziva Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za sufinanciranje projekta primjene „pametnih gradova“ ugovorio izradu Geografski informacijskog sustava (GIS) namijenjen za upravljanje prostornim podacima i osobinama pridruženih njima. Na temelju provedenog postupka javne nabave, sklopljen je ugovor za izradu GIS-a sa tvrtkom Promet i prostor d.o.o. u vrijednosti od 234.054,06 kn s uključenim PDV-om, od čega je sufinanciranje FZOEU 80%. Planirani računalni sustav sposoban za integriranje, spremanje, uređivanje, analiziranje i prikazivanje geografskih informacija. U općenitijem smislu GIS je oruđe "pametne karte" koje dopušta korisnicima stvaranje interaktivnih upitnika (istraživanja koja stvara korisnik), analiziranje prostornih informacija i uređivanje podataka. Novim sustavom evidentirat će se sve javne površine na području grada Vukovara, način i intenzitet njihovog održavanja i sanacije, isto tako evidentirat će se kompletna nadzemna i podzemna infrastruktura te svi biljni nasadi (drveće, cvjetne površine i ostala hortikultura). Evidentirani podatci uz svrhu pomoći lakšeg načina provođenja održavanja i praćenja ulaganja sredstava, biti će od velikog značaja i za pripremu i izradu budućih planova.

Mjera 12. Demografija

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za društvene djelatnosti

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 16.400.000,00 HRK

Utrošena proračunska sredstva: 2.341.948,26 HRK

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedba mjere biti će usmjerena na poboljšanje položaja obitelji, djece i mladih. Ostanak, povratak i dolazak mladih ljudi i obitelji te unapređenje demografske obnove.

Opis statusa provedbe: Mjera se većinom provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Dodijeljeno je 168 potpora za novorođenčad. Naknadu za troškove stanovanja obiteljima s troje i više djece koristilo je 163 korisnika. U studenom, Vukovar je proglašen najboljim gradom u RH u kategoriji demografije, mladih, obrazovanja i socijalne politike. Odlukom Gradskog vijeća povećane su naknade za novorođenu djecu. Svi budući roditelji vukovarskih mališana od 2022.g. godine dobivat će 4.000,00 HRK za prvo dijete, 7.000,00 HRK za drugo dijete te za treće i svako iduće dijete 10.000,00 HRK. Osim povećanja naknada, uvedena je i nova mjera koja roditeljima prvog djeteta osigurava dodatnih 4.000,00 HRK za dječju opremu.

3.3. Podaci o proračunskim sredstvima

Svaka mjera povezana je s izvorom financiranja u Proračunu Grada Vukovara. U izvještajnom razdoblju za svih 12 mjera sredstva su utrošena sukladno planu. Navedeni su iznosi izvršenja proračuna Grada Vukovara s danom knjiženja 20. siječnja 2023.g.

Tablica: Prikaz utrošenih proračunskih sredstava tijekom izvještajnog razdoblja		
Redni broj mjere	Naziv mjere	Iznos utrošenih proračunskih sredstava
1	Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanje	7.678.086,57 HRK
2	Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje	1.432.080,21 HRK
3	Mjera 3. Komunalno gospodarstvo	4.256.400,68 HRK
4	Mjera 4. Odgoj i obrazovanje	29.581.922,06 HRK
5	Mjera 5. Briga o djeci	13.126.497,46 HRK
6	Mjera 6. Socijalna skrb	6.125.597,46 HRK
7	Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport	13.190.175,80 HRK
8	Mjera 8. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša	1.404.466,18 HRK
9	Mjera 9. Promet i održavanje javnih prometnica	793.602,19 HRK
10	Mjera 10. Gospodarski razvoj	6.327.202,44 HRK
11	Mjera 11. Lokalna uprava i administracija	512.562,23 HRK
12	Mjera 12. Demografija	2.341.948,26 HRK

3.4. Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera

Iako suočeni s nizom izazova, oporavkom od pandemije virusa COVID-19, energetsom krizom te enormnim poskupljenjima, postignut je značajan napredak u provedbi mjera Provedbenog programa Grada Vukovara za razdoblje 2021. – 2025.godine. U većini slučajeva uvjetovanih okolnostima poskupljenja građevinskog materijala i ostalog, iako uz velike napore projekti su uspješno provedeni ili se nastavlja provedba istih. U situacijama gdje nije bilo obostranog razumijevanja i nije postignut dogovor s izvođačima radova, na žalost morao se raskinuti ugovor, jer neizvršavanjem planiranih radova projekt se ne bi stigao realizirati u zadanom vremenskom roku. Obzirom na navedeno i bez obzira na situaciju u kojoj se Grad Vukovar našao, za sve mjere ostvaren je planirani napredak. Mjere se provode kontinuirano prema planiranim rokovima postignuća, a jedna od mjera je uspješno provedena.

4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Grad Vukovar provedbom mjera u Provedbenom programu doprinosi ostvarenju 8 strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine:

SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo

SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi

P 2.1. Pristupačnost ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja

SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom

P3.3. Kompetentna, dostupna i učinkovita javna uprava

SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život

P5.4. Socijalna solidarnost i odgovornost

SC 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji

SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost








SC 10. Održiva mobilnost















P 10.2. Uspostava novih prometnih procesa u svim vidovima prometa i autonomnih sustava za mobilnost

SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti

Najvažniji rezultati ostvareni provedbom mjera Provedbenog programa Grada Vukovara tijekom 2022.g.:

SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo

-  U siječnju 2022. izrađena je strategija razvoja gospodarstva grada Vukovara za razdoblje od 2021. do 2031. g. u vrijednosti od 236.250,00 HRK s PDV-om;
-  U veljači 2022. g. potpisan je ugovor o izgradnji šetnice i adrenalinskog parka u park šumi Adica. Projekt je sastavni dio intervencijskog plana Grada Vukovara, a ukupna vrijednost projekta je preko 30 milijuna kuna. U tijeku je priprema dokumentacije za raspisivanje nove nabave za izgradnju šetnice i adrenalinskog parka u park šumi Adica, prethodni ugovor sklopljen u veljači 2022.g. s izvođačem radova je raskinut;
-  Dodijeljena jedna bespovratna potpora temeljem Javnog poziva projektima zadruge koji doprinosi unapređenju kvalitete proizvoda, proizvodnih procesa i plasmana proizvoda na nova tržišta. Bespovratna potpora u iznosu od 400.000,00 HRK odobrena je za realizaciju projekta otvorenje vinskog podruma „Okusi Vukovara“, unapređenje kvalitete i plasman proizvoda na tržište;
-  U svibnju 2022.g. održan sajam EU projekata s ciljem predstavljanja primjera dobre prakse te informiranja o mogućnostima korištenja EU sredstava;
-  Dodijeljeno 59 bespovratnih potpora temeljem Javnog poziva u poljoprivredi Grada Vukovara u 2022. godini (ukupna vrijednost: 1.000.000,00 kn);
-  U travnju održane 3 edukativne radionice za poljoprivrednike;
-  Dodijeljeno 158 bespovratnih potpora temeljem Javnog poziva poduzetnicima na području GV za 2022.g. Ukupan iznos dodijeljenih sredstava je 2.522.768,31 kn;

-  Središte Vukovara krasi nova gradska, turistička atrakcija – 3D natpis „Vukovar“ na obali Dunava koji je posebno uočljiv gostima koji u grad pristizu s mnogobrojnih kruzera. Projekt „3D natpis Vukovar“ dovršen je 17. lipnja 2022.;
-  Postavljena dva terminala sustava javnih bicikala Nextbike - iznajmljivanje gradskih bicikala korisnicima u periodu od 1.5. do 31.10.2022. putem terminala, jedan terminal postavljen je u centru grada, ispred zgrade Hrvatske pošte dok je drugi postavljen ispred Plivališta Vukovar;
-  U prosincu izrađen nacrt Strategije razvoja Urbanog područja Vukovar za financijsko razdoblje 2021.-2027. g., a biti će usvojena tijekom 2023. godine. Ukupna vrijednost izrade strategije s PDV-om iznosi 147.750,00 HRK;
-  Ukupan broj ostvarenih turističkih noćenja u 2022.g. na području grada Vukovara je 65.866 koji uključuje posjet učenika osmih razreda Vukovaru s ciljem upoznavanja učenika i drugih posjetitelja s vrijednostima Domovinskog rata i Bitke za Vukovar;
-  Otvoren novi ugostiteljski objekt "Donau" na Dunavskoj šetnici s ciljem povećanja turističke atraktivnosti (ukupna vrijednost: 2.104.675,70 kuna s PDV-om);
-  U Ulici Stjepana Radića izgrađene su stube fra Marka Kuroлта, osim same izgradnje novih stuba projektom su izgrađena mjesta za odmor i uživanje svih građana i posjetitelja Vukovara, vukovarskih gimnazijalaca i vjernika. Ukupna vrijednost projekta iznosi 4.652.094,00 kuna s PDV-om, od čega je FORGV sufinancirao 2.150.000,00 kuna s PDV-om.;
-  U srpnju potpisan ugovor za projekt koji je sufinanciran sredstvima Ministarstva kulture i medija. Građevinski radovi sanacije zapadne ograde te postavljanje urbane opreme na mauzoleju obitelji Eltz–kapeli Uzašašća Kristova izvedeni su u prosincu (ukupna vrijednost: 420.943,75 kn, od čega Ministarstvo kulture i medija sufinancira 150.000,00 kuna);
-  U siječnju 2022. godine, održana je sedamnaesta po redu Noć muzeja, manifestacija koja je započela 2005. godine s nekolicinom zagrebačkih muzeja koja je tijekom proteklih godina prerasla u najznačajniju manifestaciju hrvatskih muzeja;
-  Nakon dvije godine pauziranja zbog datih okolnosti i pandemije COVID-19, ove je godine ponovno organiziran Prvosvibanjski izlet u Adici. Na taj način su Grad Vukovar i Turistička zajednica grada Vukovara obilježili Međunarodni praznik rada i omogućili građanima uživanje u prirodi, druženje i već tradicionalno kušanje prvosvibanjskog graha;
-  Od 6. do 8. svibnja 2022. g. održan je festival „Svi za Jedno Hrvatsko Naj“. Festival nematerijalne kulturne baštine, turističkih manifestacija, atrakcija i destinacija, Vukovar. Na nekoliko lokacija održavali su se razni programi i radionice, prezentacije kulturne baštine, eno-gastro prezentacije, dječji programi i kreativne radionice, ulična kazališta, koncerti i puno dobre zabave;
-  U trajanju od dva dana, od 24. do 25. lipnja 2022. g., povodom Međunarodnog dana Dunava, održan je „Dunav fest Vukovar“, a uključivao je izložbe fotografije, kreativne radionice, ekološke akcije, panel rasprave, bogatu gastronomsku ponudu, vožnju Dunavom, sajam tradicijskih proizvoda, nastupe folklornih društava, nastupe tamburaških bendova te koncert Luke Nižetića;
-  U lipnju TZGV sudjelovala je na 12. međunarodnom sajmu podunavskih gradova u Ulmu, gdje je Vukovar prisutan gotovo od samih početaka. Na ovogodišnjem izdanju Turistička zajednica grada Vukovara i Grad Vukovar u suradnji s Hrvatskom turističkom zajednicom, Turističkom zajednicom Vukovarsko-srijemske županije i Vukovarsko-srijemskom županijom predstavili su svoju turističku ponudu na tematskom štandu „Turizam i održivost“ promovirajući kako turističke sadržaje tako i eno i gastro ponudu hrvatskog Podunavlja;
-  Održan 16. Vukovar film festival podunavskih zemalja. Koji je trajao od 29.6.2022. do 3.7.2022. godine;
-  Posljednji vikend u mjesecu rujnu održan je 15. Vukovarski etno sajam u organizaciji Turističke zajednice grada Vukovara. Svoje proizvode na ovogodišnjem sajmu izlagalo je 70

izlagača iz Vukovarsko-srijemske, Osječko-baranjske, Brodsko-posavske i Virovitičko podravske županije;

- 📌 Ljeto u Vukovaru – manifestacija u trajanju od lipnja do rujna, koja ubraja brojne koncerte tijekom ljeta;
- 📌 Od nedjelje 27. studenog započele 25. adventske svečanosti - Advent pun čarolija u sklopu perivoja Dvorca Eltz.

SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi

- 📌 Završena je rekonstrukcija zgrade Radničkog doma u Borovu Naselju te njegova prenamjena u prostor Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ Vukovar (ukupna vrijednost: 66.439.727,54 kuna s PDV-om);
- 📌 Završena je obnova Osnovne škole Nikole Andrića, dogradnja i nadogradnja sportske dvorane, nabava školske opreme i namještaja za opremanje škole i uređenje okoliša gdje je Grad Vukovar sudjelovao u sufinanciranju troškova te je u tu svrhu utrošeno 1.021.653,76 kn;
- 📌 U prosincu je dodijeljeno 198 stipendija za studente te 58 stipendije za redovite učenike srednjih deficitarnih zanimanja za akademsku/školsku godinu 2022./2023. (ukupna vrijednost: 1.636.592,83 kn, izvršenje Proračuna odnosi se na školsku/akademsku godinu 2021./2022., 1. do 6. mjesec 2022. godine i školsku/akademsku godinu 2022./2023., 10. do 12. mjesec 2022. godine);
- 📌 U lipnju 2022. godine dodijeljene su nagrade za izvrsnost za 32 studenta koji su tijekom akademske godine 2020./2021. ostvarili izvrstan uspjeh, a nagrada je dodijeljena u iznosu od 1.000,00 kn po studentu te u studenom za 31 studenta koji su tijekom akademske godine 2021./2022. ostvarili izvrstan uspjeh, a nagrada je povećana za 25% te iznosi 1.250,00 kuna (ukupna vrijednost: 70.750,00 kn);
- 📌 Međugradski prijevoz redovitih učenika srednjih škola Grad Vukovar sufinancira na području Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije sa 12,5%, mjeru je koristilo 163 učenika (ukupna vrijednost: 153.266,20 kn);
- 📌 Gradski prijevoz redovitih učenika srednjih škola Grad Vukovar financira u cijelosti, a koristio ga je 371 učenik (ukupna vrijednost: 842.934,40 kn);
- 📌 Međugradski prijevoz redovitih studenata Grad Vukovar sufinancira na području Vukovarsko- srijemske i Osječko-baranjske županije sa 80%, a koristilo ga je 40 studenata (ukupna vrijednost: 289.224,32 kn);
- 📌 Besplatan prijevoz učenika Osnovnih škola Grada Vukovara koristilo je 182 učenika (ukupna vrijednost: 1.018.380,16 kn);
- 📌 Osigurana provedba mjere Distribucija i isporuka voća i povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda za 2022./2023.godinu za ukupno 7 škola kojima je Grad Vukovar osnivač;
- 📌 Pokrenuta inicijativa za pokretanje pripremnih radnji za realizaciju projekta Centar izvrsnosti za umjetničko područje.

P 2.1. Pristupačnost ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja

- 📌 Osigurana je financijska potpora za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022.g. (ukupna vrijednost: 247.500,00 kn);
- 📌 Osigurana sredstva za dogradnju i adaptaciju dva objekta dječjih vrtića (ukupna vrijednost: 2.448.000,00kn);
- 📌 U mjesecu ožujku, u suradnji Grada Vukovara i Općine Bogdanovci, svečano je otvoren dječji vrtić u Petrovcima;

- Imajući u vidu potrebe roditelja, projektom „Vrtić za bolji život“ osiguran je rad druge smjene u vukovarskim dječjim vrtićima. Projekt ukupne vrijednosti 3.457.771,79 HRK financiran je bespovratnim sredstvima u 100%-tnom iznosu;
- Povodom Božića vukovarskim mališanima podijeljeno 2750 prigodnih božićnih paketića.

SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom

P3.3. Kompetentna, dostupna i učinkovita javna uprava

- U svibnju je potpisan ugovor između Grada Vukovara i tvrtke Integra Group d.o.o., a u svrhu poboljšanja digitalizacije gradske uprave. Projektom su implementirana tri nova poslužitelja zadnje generacije na Windows Server platformi koji su sa Storage Area Network (SAN) diskovnim uređajem povezana u visokodostupni Hyper-V cluster na kojemu su instalirani svi produkcijski virtualni poslužitelji (File server, Print server, Primarni Backup server, Aplikacijski server s novom SQL bazom podataka, Linux server i domenski kontroleri). Konfiguriran je i sekundarni backup repozitorij na diskovnom prostoru Network Attached Storage (NAS) uređaja. Instaliran je sigurnosni UPS uređaj (snage oko 600W) koji omogućava rad svih uređaja u trajanju do maksimalno 30 minuta u slučaju prekida el. energije (ukupna vrijednost: 512.562,23 kn);
- Uveden sustav informatizacije – digitalizacije info sustava, Geografski informacijski sustavi (GIS) namijenjen za upravljanje prostornim podacima (ukupna vrijednost: 234.054,06 kuna s PDV-om).

SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život

- U 2022.g. 51 sportski klub primio je subvenciju za rad. Zbog iznimnih sportskih rezultata mnogi su se sportski klubovi plasirali na završnice prvenstava i kupova pa je povećan broj klubova koji su primili subvenciju;
- Dodijeljena je jedna (1) sportska stipendije te je plaćeno školovanje za jednog (1) trenera;
- Tijekom 2022.g. u Gradu Vukovaru održano je 48 sportskih manifestacija. U mjesecu svibnju održana je IV. vukovarski polumaraton na kojemu je sudjelovalo više od 500 sudionika;
- U sklopu održavanja Dana Grada Vukovara organizirana je manifestacija pod nazivom "Mjesec sporta" koja je trajala četiri dana te na kojoj je sudjelovalo preko 1000 djece i mladih;
- U siječnju su dodijeljene nagrade najboljim sportašima i sportašicama za 2021. g., nagrade su se dodijelile u 5 kategorija (ukupna vrijednost: 15.351,42 kn);
- U studenom je izgrađeno novo pomoćno nogometno igralište s umjetnom travom Hrvatskog nogometnog kluba Mitnica za koje je Grad Vukovar izdvojio 487.200,00 kuna.
- Modernizirana Sportska dvorana u Borovu Naselju. Investicija je ukupne vrijednosti 2.670.233,38 kuna s PDV-om, sufinancirane sredstvima EU te sredstvima Ministarstva turizma i sporta.
- Započela provedba EU projekta "(P)ozdravi život" s ciljem povećanje svijesti o važnosti preveniranja i ranog otkrivanja čestih malignih oboljenja (ukupna vrijednost projekta: 348.966,38kn);

P5.4. Socijalna solidarnost i odgovornost

- Tijekom 2022.g. 273 korisnika koristilo je mjeru potpore za troškove stanovanja (ukupna vrijednost: 585.149,21 kn);
- U studenom i prosincu 2022.g. isplaćene su božićnice za 2265 vukovarskog umirovljenika u visini od 200,00kn (ukupna vrijednost: 453.000,00 kn);

- ✚ Božićnice u visini od 250,00kn isplaćene su za 273 korisnika prava za naknadu troškova stanovanja (ukupna vrijednost: 68.250,00 kn);
- ✚ 2000 osoba koristilo je mjeru besplatnog prijevoza (ukupna vrijednost: 976.430,00 kn);
- ✚ Uspješno je završen projekt "Pokloni mi osmijeh II" koji je trajao 18 mjeseci. Kroz projekt je zaposleno 57 žena koje su pružale potporu i podršku u kući za 408 krajnjih korisnika - osoba treće životne dobi;
- ✚ Započela provedba projekta "Pokloni mi osmijeh III" u vrijednosti 1.500.000,00 kn, kroz koji je zaposlena 31 žena te se pruža pomoć za 230 krajnjih korisnika, a trajat će 8 mjeseci;
- ✚ Podijeljeno 80 prehrambenih paketa u vrijednosti 200,00kn za korisnike Pučke kuhinje;
- ✚ „Grad koji brine“ mjera je za sugrađane koji su marljivo radili cijeli svoj radni vijek i doprinosili Vukovaru, ugrađujući svoja znanja, vještine, trud i rad, a sada su u zaslužnim mirovinama. Iz tog razloga Grad Vukovar posvećuje im posebnu pažnju kako bi im se poboljšala kvaliteta njihova življenja. Tako je u travnju 2022. g. isplaćena financijska pomoć u iznosu od 300,00 HRK svim umirovljenicima s mjesečnim primanjima do 2.500,00 HRK. U proračunu Grada Vukovara tijekom proračunskog razdoblja za ovu mjeru utrošeno je 820.800,00 HRK proračunskih sredstava, a koristilo ju je 2736 umirovljenika;
- ✚ Isplaćene jednokratne naknade za uskrсне blagdane za 207 korisnika (ukupna vrijednost: 51.750,00 kn);
- ✚ Grad Vukovar tijekom ljeta organizirao je jednodnevne izlete za 1377 vukovarskih umirovljenika u Bizovačkim toplicama (ukupna vrijednost: 41.080,00 kn);
- ✚ Grad Vukovar je Udruzi udomitelja VSŽ „Zagrljaj“ na korištenje dao nekretninu u svom vlasništvu, za potrebe rada i djelovanja te u svrhu brige i podizanja kvalitete života udomljene djece, a za čije unutarnje uređenje je Grad Vukovar izdvojio 56.000 kuna;
- ✚ Grad Vukovar organizirao Valentinovo za 42 bračna para s 50 i više godina braka (ukupna vrijednost: 13.129,50 kn);
- ✚ Pružena pomoć za 20 obitelji izbjeglih iz Ukrajine, podijeljeni su im prehrambeni paketi povodom Uskrsnih blagdana;
- ✚ Podijeljeni poklon paketi sugrađanima treće životne dobi, koji su korisnici usluga domova za starije i nemoćne. U ovu su akciju uključeni svi domovi za stare i nemoćne s područja grada Vukovara, odnosno, ukupno 8 domova s 293 korisnika darovani su;

SC 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji

- ✚ Izgrađeno novo dječje igralište u Ulici Bartola Kašića u gradskoj četvrti Mitnica Na površini od 5345 m². Projekt je ukupne vrijednosti 1.216.888,00 kuna s PDV-om od čega je 367.072,50 kuna sufinancirano sredstvima Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara;
- ✚ Postavljeno dječje igralište u Ličkoj ulici u gradskog četvrti Borovo naselje;
- ✚ U lipnju 2022.g. Grad Vukovar ostvari je bespovratna sredstva za projekt „Bez brige za užinu“, a kojim je osigurana besplatna užina za 896 osnovnoškolaca;
- ✚ EU projektom "Znati je fora" osigurana su bespovratna sredstva u iznosu od 1.463.28,14 kn za rad 32 pomoćnika u nastavi koji će pridonositi socijalnoj uključenosti i integraciji 38 učenika s teškoćama u razvoju;
- ✚ Osigurani školski materijali za vukovarske osnovnoškolce. Vukovarske su osnovnoškolce prvi dan škole na klupama dočekale bilježnice s motivima Vukovara, radne bilježnice, geografski i povijesni atlasi, likovne mape, kutije za tehničku kulturu, likovne kutije za učenike prvih razreda te preobuka (ukupna vrijednost: 1.287.282,14 kn);
- ✚ Uveden produženi boravak u sve osnovne škole, odnosno u šest osnovnih škola dok se u Osnovnoj školi Josipa Matoša provodi sufinanciranje prehrane učenika u Produženom stručnom postupku.;
- ✚ Osigurano besplatno ljetovanje na Jadranu za 183 najuspješnijih učenika osnovnih škola (ukupna vrijednost: 83.192,68 kn);

- 📌 Povećane su naknade za novorođenu djecu;
- 📌 Tijekom izvještajnog razdoblja dodijeljeno je 168 potpora za novorođenčad (ukupna vrijednost: 1.367.000,00 kn);
- 📌 Naknadu za troškove stanovanja obiteljima s troje i više djece koristilo je 163 korisnika (ukupna vrijednost: 974.948,26 kn).

SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost

- 📌 Uređenje zelenih površina provodi se na temelju usvojenog plana održavanja javnih površina na području grada Vukovara. Navedenim planom obuhvaćena su održavanja zelenih i parkovnih površina, dječja igrališta, pješačke površine kao i ostale javne površine;
- 📌 Provedene su dvije faze modernizacije i poboljšanja energetske učinkovitosti javne rasvjete grada Vukovara te je zamijenjeno ukupno 855 svjetiljki javne rasvjete (ukupna vrijednost: 3.592.160,00 kuna s PDV-om);
- 📌 Postojeći centar za gospodarenje je u fazi proširenja uz suglasnost i sufinanciranje FZOEU-a izrađena je projektna dokumentacija, ali u tijeku je rješavanje imovinsko – pravnih odnosa koji onemogućavaju samo izvođenje radova;
- 📌 Tijekom 2022. godine Grad Vukovar se prijavio na Javni poziv za poticanje odvojenog sakupljanja komunalnog otpada gdje je prijavljena nabava 45 novih polupodzemnih kontejnera (ukupna vrijednost: 942.500,00 kuna s PDV-om);
- 📌 Grad Vukovar u sklopu programa „Energija i klimatske promjene“ raspisan od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, uspješno je prijavio projekte te ostvario bespovratna sredstva na dva poziva. „Čista energija za Vukovar“ je projekt kojim je planirano financiranje potrebne dokumentacije te istraživanja s ciljem iskorištavanja geotermalnih potencijala, a sa svrhom spajanja na gradsku toplanu. „Sunce nad Vukovarom“ je projekt postavljanja solarnih elektrana na zgrade gradske uprave, gradsku tržnicu, sportsku dvoranu Borovo Naselje, vukovarske bazene, šest osnovnih škola i dva dječja vrtića u gradu Vukovaru. Ukupna planirana snaga solarnih elektrana je oko 800kW snage. Ukupna vrijednost oba projekta iznosi 7.793.981,93 kuna (1.034.439,17 EUR).;
- 📌 U listopadu dodijeljena 83 ugovora za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća. S ciljem poticanja građana na korištenje državnih i europskih sredstava, smanjenje emisija CO2 i smanjenje potrošnje energenata, Grad Vukovar dodatno sufinancira energetske obnove obiteljskih kuća s dodatnih 10% za sve građane koji su se uspješno prijavili i ostvarili sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost u maksimalnom iznosu od 60% sufinanciranja. Što znači da će građani grada Vukovara imati ukupno sufinanciranje u iznosu od 70% (ukupni iznos koji sufinancira Grad Vukovar iznosi 924.421,74 kuna s PDV-om);
- 📌 Grad Vukovar se uspješno prijavio na Javni natječaj za energetska obnove kulturne baštine objavljenog od FZOEU. U prosincu je objavljena javna nabava za izvođenje radova energetske obnove kulturnog dobra – zgrade javne namjene na adresi J. J. Strossmayera 15 u Vukovaru (ukupna vrijednost projekta iznosi 3.585.203,13 kuna s PDV-om);
- 📌 Uspješnim povlačenjem sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost omogućena je sanacija šest divljih deponija, a projekt je sufinanciran u iznosu od 80%. I dalje se radi na povećanju udjela odvojeno sakupljenog komunalnog otpada i smanjenju odlaganja miješanog komunalnog otpada, sukladno obvezama propisanim Zakonom o gospodarenju otpadom i ciljevima iz Plana gospodarenje otpadom RH. Stoga, u mjesecu lipnju 2022. g. je započela podjela spremnika za papir i karton na kućnim pragovima. U suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost ukupno je nabavljeno 6300 kanti od 120 l, 30 kanti od 240 l i 50 kontejnera od 1100 l. Ukupna vrijednost nabave opreme iznosi 1.317.418,75 HRK, od čega je 85% financirano bespovratnim EU sredstvima, a ostatak je osigurao Grad Vukovar;

- ✚ Za nabavu komunalne opreme, među kojom su spremnici za razvrstavanje otpada za vrtiće i škole koji su u obliku životinja i istima se želi animirati najmlađe Vukovarce o savjesnom i odgovornom gospodarenju otpadom. Također, dio opreme su kontejneri za tekstil, komposter i te polupodzemni spremnici za biootpad. Grad Vukovar uspješno je povukao sredstva od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u visini od 80%, u iznosu od 556.600,00 HRK. Ukupna vrijednost projekta je 695.750,00 HRK;
- ✚ S ciljem osiguravanja energetske neovisnosti, brige o stakleničkim plinovima te smanjenje kupnje električne energije, na gradskoj vodovodnoj tvrtki postavljena je nova solarna elektrana. Sunčana elektrana na površini od 2342 m² i snage 469 kW, sastoji se od 1266 panela, a njezinom izgradnjom Vodovod grada Vukovara će preko 60% električne energije za proizvodnju pitke vode dobiti upravo iz obnovljivih izvora energije. Ovaj projekt krije i velike benefite za građane Vukovara, jer je njime anuliran porast cijene električne energije koja bi, u protivnom, uvelike utjecala i na cijenu pitke vode;
- ✚ Vodovod grada Vukovara pri kraju je s provedbom projekta, naziva „Projekt poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture grada Vukovara“. U okviru ovog projekta obrađuje se problematika vodoopskrbe i odvodnje te su predložena optimalna rješenja za dobavu i isporuku dovoljnih količina pitke vode odgovarajuće kvalitete te odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, s osnovnim ciljem zaštite zdravstvenog stanja i poboljšanja uvjeta života postojećih i novo priključenih stanovnika na projektnom području, te općenito zaštite okoliša. Projekt obuhvaća radove na vodoopskrbnoj mreži i mreži odvodnje kao, izgradnju UPOV-a Vukovar te nabavu potrebnih strojeva i opreme. Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije iz Kohezijskog fonda, a provodi se temeljem Operativnog programa Zaštita okoliša 2007. – 2013.;
- ✚ Na zgradi Dječjeg vrtića Vukovar I (Centralni objekt) zamjenom stolarije završena je energetska obnova ukupne vrijednosti 621.559,12 kn.

SC 10. Održiva mobilnost

- ✚ Završena sanacija prometnica u ulicama Bartola Kašića i Domobranska ulica u Vukovaru. Ukupna vrijednost projekata je 2.211.111,40 kuna s PDV-om, a sufinancirani su od strane Fonda za obnovu i razvoj Grada Vukovara u 85%-om iznosu;
- ✚ Rekonstruirana je spojna cesta Ulica Kralja Petra Krešimira IV i Velebitske ulice u ukupnoj duljini od 250 m (ukupna vrijednost: 701.739,51 kuna s PDV-om);
- ✚ U gradskoj četvrti Sajmište, rekonstruirana je Mala ulica i Ulica Vukovarskih vitezova ukupne duljine 640 m (ukupna vrijednost: 2.886.623,64 kuna s PDV-om);
- ✚ Završena je izgradnja spojne ceste prema pročištaču otpadnih voda (UPOV) grada Vukovara;
- ✚ Izgrađeno je 2,85 km biciklističke staze koja se prostire od Trga Slavije, Ulicom bana Josipa Jelačića pa sve do Memorijalnog groblja žrtava iz Domovinskog rata. Vrijednost izvedenih radova iznosila je 3,3 milijuna kuna;
- ✚ U siječnju 2022. g. otvoreno je novoizgrađeno parkiralište u Dunavskoj ulici, u neposrednoj blizini šetnice uz Dunav s 32 parkirna mjesta, radovi na parkiralištu završeni su krajem 2021. godine (ukupna vrijednost: 1.668.286,38 kuna s PDV-om);
- ✚ Izgrađeno je parkiralište u Ulici kralja Tvrtka sa 11 parkirališnih mjesta te je izgrađeno parkiralište u Ulici K. A. Stepinca sa 8 parkirališnih mjesta (ukupna vrijednost: 225.000,00 kn s PDV-om);
- ✚ U Ulici Bana Josipa Jelačića izrađena je nova pješačka staza duljine 320 metara, a ukupna vrijednost projekta je 318.000,00 kn.

P 10.2. Uspostava novih prometnih procesa u svim vidovima prometa i autonomnih sustava za mobilnost

- 🏗️ Grad Vukovar izradio je projektnu dokumentaciju za ugradnju semafora na križanju ulica Radnička i Vijeća Europe.

SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti

- 🏗️ Kupljeno je zemljište u svrhu proširenja prometnice u Ulica Savezne Republike Njemačke, zbog visoke frekvencije prometa i povećanja sigurnosti prometa (ukupna vrijednost: 67.200,00 kn);
- 🏗️ Završena je izgradnja građevine športsko-rekreacijske namjene, odnosno nadstrešnice sa terenom za boćanje na ŠRC Lijeva bara, kao prateća građevina u funkciji športsko rekreacijskog centra (ukupna vrijednost: 805.980,21 kn);
- 🏗️ Izrađena je revizija troškovnika za sanaciju zgrade Radničkog doma u Vukovaru (Grand hotel) i geodetska dokumentacija (geodetski elaborat stvarnog stanja) za k.č. br. 30 (stadion Borovo Naselje) u svrhu sanacije ulaza i ograde stadiona;
- 🏗️ Izrađena je projektno-tehnička dokumentacija za energetska obnovu zgrade na k.č. br. 1731 k.o. Vukovar, a za koju je u tijeku postupak javne nabave izvođača radova;
- 🏗️ Grad Vukovar je stekao vlasništvo nad 2 nekretnine k.č. br. 1564, 1565/1 i 1565/2 k.o. Vukovar, budući da se navedene nekretnine nalaze u neposrednoj blizini starog korita rijeke Vuke i potrebne su radi planiranja i realizacije budućih projekata vezanih za revitalizaciju starog korita rijeke Vuke (ukupna vrijednost: 231.400,00 kn);
- 🏗️ Grad Vukovar je stekao vlasništvo nekretnine na k.č. br. 7038/9 k.o. Vukovar, budući da se navedena nekretnina nalazi u obuhvatu projekta izgradnje Arheološkog parka Vučedol odnosno radi realizacije Etape 1 – gradnja pristupne ceste sa parkiralištem te nastavka prometnice koja vodi od parkirališta prema restoranu i naselju (ukupna vrijednost: 121.000,00 kn);
- 🏗️ Završena je izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt konstrukcijske fasade skele na k.č. br. 1731 k.o. Vukovar, klimatizaciju Osnovne škole Nikole Andrića i unutarnje građevinske radove nekretnine u vlasništvu grada Vukovara- Velebitska 16b.

Detaljan Godišnji izvještaj te pregled mjera i izvršenih planiranih aktivnosti zajedno s financijskim pokazateljima, tj. iznosom utrošenih proračunskih sredstava u ovom izvještajnom razdoblju, nalaze se u obliku tabličnog prikaza u dokumentu „Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Grada Vukovara za 2022.g.“.

KLASA: 302-02/21-01/2

URBROJ: 2196-1-02-23-7

Vukovar, 27. siječnja 2023.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2022.G.

NOSITELJ IZRADE AKTA:		GRAD VUKOVAR		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2022.G.		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	OD 1.01.2022. do 31.12.2022. g.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	27. SIJEČNJA 2023.G.	
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Počena vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
1	SC 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanje	1.1. Uređenje i opremanje s ciljem unapređenja uvjeta za život u naseljima 1.2. Unapređenje dostupnosti i kvalitete stanovanja	12/2025	broj novoizgrađenih igrališta i uređenja zelenih površina	1	1	2	7.678.086,57 HRK	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	Izgrađeno novo dječje igralište u Ulici Bartola Kašića u gradskoj četvrti Mitnica. Postavljeno dječje igralište u Ličkoj ulici u gradskoj četvrti Borovo Naselje. Iako nisu planirana za 2022.g. izgrađena su 2 dječja igrališta. Tijekom 2022.g. nije objavljen niti jedan natječaj Ministarstava za sufinanciranje izgradnje potpornih zidova, a zbog velike cijene izgradnje potpornih zidova i znatnog povećanja cijena građevinskih materijala potrebnih za izgradnju, pokazatelj nije realiziran. Izrađena je projektna dokumentacija za ugradnju semafora na križanju ulica Radnička i Vijeća Europe. Projekt se prijavio na natječaj Ministarstva unutarnjih poslova za sanaciju opasnih mjesta u prometu. Budući da nije odabran kao potencijalni prijavitelj navedeni pokazatelj se nije ostvario. Uređenje zelenih površina provedeno je na temelju usvojenog plana održavanja javnih površina na području grada Vukovara. Navedenim planom obuhvaćena su održavanje zelenih i parkovnih površina, dječja igrališta, pješačke površine kao i ostale javne površine.
					izgrađeno m2 potpornih zidova	1000	1200	0				
					broj novih uređaja za svjetlosnu signalizaciju	3	4	0				
2	SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti	Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje	2.1. unapređenje te održivo korištenje prostora 2.2. aktivnosti vezane za prostorno planiranje	12/2025	broj kupljenih zemljišta	1	3	1	1.432.080,21 HRK	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	Kupljeno je zemljište u svrhu proširenja prometnice u Ulici Savezne Republike Njemačke. Završena je izgradnja građevine športsko-rekreativne namjene, odnosno nadstrebne sa terenom za boćanje na ŠRC Lijeva bara. Grad Vukovar je stekao vlasništvo nad 2 nekretnine k.č. br. 1564, 1565/1 i 1565/2 k.o. Vukovar te vlasništvo nekretnine na k.č. br. 7038/9 k.o. Vukovar. Ukupno su stečene 3 nekretnine. Završena je izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt konstrukcije fasilne škole na k.č. br. 1731 k.o. Vukovar. Izrađena je revizija troškovnika za sanaciju zgrade Radničkog doma u Vukovaru i geodetska dokumentacija stadion Borovo Naselje. Izrađena je projektno-tehnička dokumentacija za energetska obnovu zgrade na k.č. br. 1731 k.o. Vukovar.
					broj rekonstruiranih zgrada u vlasništvu GV	0	1	1				
					broj stečenih nekretnina	2	4	3				
3	SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	Mjera 3. Komunalno gospodarstvo	3.1. Unapređenje energetske infrastrukture 3.2. Poboljšanje komunalne opremljenosti 3.3. Unapređenje javnih površina kroz ulaganje u infrastrukturu	12/2025	broj postavljenih moderniziranih rasvjetnih tijela	50	800	855	4.256.400,68 HRK	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	Provedene su dvije faze modernizacije i poboljšanja energetske učinkovitosti javne rasvjete grada Vukovara te je zamijenjeno ukupno 855 svjetiljki javne rasvjete. Kako do kraja 2022. godine nije objavljen natječaj Fondsa za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za sufinanciranje nabave komunalnih vozila. Grad Vukovar zbog nemogućnosti prijave nije ostvario planirani pokazatelj.
					nabavljeno novo komunalno vozilo	2	3	0				
					broj novoizgrađenih trgova	3	3	n/p				
4	SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi SC 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	Mjera 4. Odgoj i obrazovanje	4.1. Modernizacija i unapređenje obrazovne infrastrukture 4.2. Dodjela stipendija za visoko i srednjoškolsko obrazovanje 4.3. Unapređenje uvjeta za obrazovanje	12/2025	broj novoizgrađenih objekata odgojno-obrazovnih ustanova	0	1	0	29.581.922,06 HRK	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	Završena je rekonstrukcija zgrade Radničkog doma u Borovu Naselju. Završena obnova osnovne škole Nikole Andrića. Dodijeljeno 198 stipendija za studente te 58 stipendija za redovite učenike srednjih deficitarnih zanimanja za akademsku/školsku godinu 2022./2023. Sufinanciran međugradski prijevoz učenika srednjih škola za 163 učenika. Financiran gradski prijevoz učenika srednjih škola za 371 učenik. Sufinanciran međugradski prijevoz redovitih studenata za 40 studenata. Besplatan prijevoz učenika osnovnih škola Grada Vukovara koristi je 182 učenika. Osigurana besplatna užina za 896 učenika osnovnih škola. Osigurana rad 32 pomoćnika u nastavi za 38 učenika s teškoćama u razvoju. Osigurani školski materijali za vukovarske osnovnoškolce. Uveden produženi boravak u sve osnovne škole. Osigurano besplatno ljetovanje na Jadranu za 183 najuspješnijih učenika osnovnih škola. Dodijeljene nagrade za izvrsnost za studente. Vukovar je peti grad u RH po izdavanjima za obrazovanje. Vukovar je proglašen najboljim gradom u RH u kategoriji demografije, mladih, obrazovanja i socijalne politike.
					broj adaptiranih objekata odgojno-obrazovnih ustanova	0	2	2				
					broj stipendija - studenti	165	200	198				
					broj stipendija - učenici	41	45	58				
					broj učenika srednjih škola kojima se sufinancira gradska autobusna karta	548	550	574				
					broj učenika koji koriste besplatan prijevoz	151	155	182				
5	SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi P.2.1. Prituppačnost ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja	Mjera 5. Briga o djeci	5.1. Redovna djelatnost vrtića 5.2. Unapređenje uvjeta za predškolski odgoj i obrazovanje	12/2025	ukupan broj upisane djece	815	820	842	13.126.497,46 HRK	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	Zabilježen ponovni porast broja upisane djece u vrtiće od 19,23%. Osigurana sredstva za dogradnju i adaptaciju dva objekta dječjih vrtića. Osigurana je financijska potpora za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. g. U mjesecu ožujku, u suradnji Grada Vukovara i Općine Bogdanovci, svečano je otvoren dječji vrtić u Petrovcima. Projektom „Vrtić za bolji život“ osiguran je rad druge smjene u vukovarskim dječjim vrtićima. Povodom Božića vukovarskim mališanima podijeljeno 2750 prigodnih božićnih paketića. Na zgradi Dječjeg vrtića Vukovar I (Centralni objekt) zamjenom stolarije završena je planirana energetska obnova.
					broj novoupisane djece	197	200	217				
					broj rekonstruiranih objekata	1	2	1				
6	SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život P5.4. Socijalna solidarnost i odgovornost	Mjera 6. Socijalna skrb	6.1. Aktivnosti vezane za pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama 6.2. Pružanje skrbi nemoćnima	12/2025	broj umirovljenika - kojima je dodijeljena božićnica	3652	3700	2265	6.125.597,46 HRK	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	U studenom isplaćene božićnice za 2265 umirovljenika. 273 korisnika koristilo je mjeru potpore za troškove stanovanja. 2000 osoba koristilo je mjeru besplatnog prijevoza. Započela provedba projekta "Pokloni mi osmijeh III", kroz koji je zaposlena 31 žena te se pruža pomoć za 230 krajnjih korisnika. Podijeljeno 80 prehrambenih paketa korisnicima Pučke kuhinje. Kroz mjeru „Grad koji brine“ u travnju 2022.g. isplaćena je financijska pomoć za 2736 umirovljenika. Isplaćene jednokratne naknade za usresne blagdanice za 207 korisnika. Tijekom ljeta organizirani su jednodnevni izleti za 1377 vukovarskih umirovljenika u Bizovačkim toplicama. Grad Vukovar je Udruzi udomitelja VSŽ „Zagrijaj“ na korištenje dao nekretninu u svom vlasništvu. Organizirano Valentinovo za 42 braćna para s 50 i više godina braka. Pružena pomoć za 20 obitelji izbjeglih iz Ukrajine. Podijeljeni poklon paketi sugrađanima treće životne dobi, koji su korisnici usluga domova za starije i nemoćne. U studenom, Vukovar je proglašen najboljim gradom u RH u kategoriji demografije, mladih, obrazovanja i socijalne politike.
					broj korisnika troškova stanovanja	221	200	273				
					broj osoba (stariji od 65.g.) - korisnika besplatnog prijevoza	2400	2500	2000				
					broj korisnika pomoći u kući	350	350	230				

7	SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport	7.1. Ulaganje u zaštitu kulturne baštine te očuvanje i promociju kulturnih i povijesnih vrijednosti 7.2. Unapređenje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja 7.3. Poticanje razvoja sporta i rekreacije	12/2025	broj obnovljenih objekata kulturne baštine	0	1	1	13.190.175,80 HRK	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TJEKU	Kao treća faza projekta planirana je izgradnja suvenirnice na Vukovarskom vodotornju, ista će biti realizirana u 2023.g. U prosincu završeni građevinski radovi sanacije objekta kulturne baštine mauzoleja obitelji Eltz. Grad Vukovar se uspješno prijavio na Javni natječaj za energetska obnova kulturne baštine objavljenog od FZOEU, u prosincu je objavljena javne nabave za izvođenje radova na zgradi javne namjene. Obzirom da se početna vrijednost pokazatelja odnosi na 2020. godinu obnova nogometnog stadiona u Vukovaru uspješno je završena prije planiranog roka, krajem 2021. godine. Modernizirana Sportska dvorana u Borovu Naselju. Novoizgrađeno pomoćno nogometno igralište s umjetnom travom HNK Mitnica. 51 sportski klubova primilo subvenciju za rad. Dodijeljena je jedna sportska stipendije te je plaćeno školovanje za jednog trenera. Održano je 48 sportskih manifestacija. U siječnju su dodijeljene nagrade najboljim sportašima i sportašicama za 2021. g., nagrade su se dodijelile u 5 kategorija.
					broj rekonstruiranih sportskih objekata	0	2	2				
					broj sportskih klubova koji primaju subvenciju za rad	43	45	51				
8	SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	Mjera 8. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša	8.1. Uspostava cjelovitog sustava za gospodarenje otpadom 8.2. Korištenje obnovljivih izvora energije	12/2025	broj izgrađenih centara za gospodarenje otpadom	1	1	n/p	1.404.466,18 HRK	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TJEKU	Postojeći centar za gospodarenje je u fazi proširenja uz suglasnost i sufinanciranje FZOEU-a izrađena je projektna dokumentacija. U suradnji s FZOEU ukupno je nabavljeno 6300 kanti od 120 l, 30 kanti od 240 l i 50 kontejnera od 1100 l. Grad Vukovar kroz Javni poziv za poticanje odvojenog sakupljanja komunalnog otpada osigurno je 45 novih polupodzemnih kontejnera, planiraju se postaviti tijekom 2023. godine. U sklopu programa „Energija i klimatske promjene“ kojeg provodi MRRFEU, uspješno je prijavio projekte „Čista energija za Vukovar“ i „Sunce nad Vukovarem“. Projektima se planira izraditi projektno-tehničke dokumentacije za iskorištavanje geotermalne energije na području grada Vukovara kao i postavljanje solarnih elektrana na 12 objekata u gradu Vukovaru. U listopadu dodijeljena 83 ugovora za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća.
					broj novo postavjenih polupodzemnih spremnika	92	102	0				
					broj javnih objekata koji koriste energiju iz obnovljivih izvora	0	0	n/p				
9	SC 10. Održiva mobilnost P 10.2. Uspostava novih prometnih procesa u svim vidovima prometa i autonomnih sustava za mobilnost	Mjera 9. Promet i održavanje javnih prometnica	9.1. Unapređenje i izgradnja prometne infrastrukture	12/2025	km asfaltiranih prometnica u punoj širini kolnika	148	148,5	2,14	793.602,19 HRK	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TJEKU	Završena sanacija prometnica u ulicama Bartola Kašića i Domobranska ulica u Vukovaru. Rekonstruirana je spojna cesta Ulice kralja Petra Kresimira IV i Velebitske ulice. Završena sanacija Ulice Vukovarskih viteзова i Mala ulica. Završena je izgradnja spojne ceste prema UPOV-u grada Vukovara. Završena biciklistička staza u Ulici bana Josipa Jelačića ukupne duljine 2,85 km. Izgrađeno 19 novih parkirališnih mjesta, 11 u Ulici kralja Tvrtka i 8 u Ulici K. A. Stepinca u Vukovaru. Izgrađeno je parkiralište u Ulici kralja Tvrtka sa 11 parkirališnih mjesta te je izgrađeno parkiralište u Ulici K. A. Stepinca sa 8 parkirališnih mjesta. U Ulici bana Josipa Jelačića izrađena je nova pješačka staza.
					km novih biciklističkih staza	9,42	12,12	2,85				
					broj novoizgrađenih parkirališnih mjesta	3843	3943	19				
10	SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo	Mjera 10. Gospodarski razvoj	10.1. Aktivnosti vezane za poticanje poljoprivrede i gospodarstva 10.2. Aktivnosti vezane za poticanje poduzetništva 10.3. Unapređenje poduzetničkog okruženja 10.4. Poticanje održivog razvoja turizma	12/2025	broj dodijeljenih potpora poljoprivrednicima	30	35	59	6.327.202,44 HRK	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TJEKU	Dodijeljeno 59 potpora u poljoprivredi. Dodijeljeno 158 potpora poduzetnicima za 2022.g., i jedna bespovratna potpora projektima zaduga. U siječnju izrađena strategija razvoja gospodarstva grada Vukovara za razdoblje od 2021. do 2031. g. U 2022. godini ostvareno je 65.866 turističkih noćenja. U tijeku je priprema dokumentacije za raspisivanje nove nabave za izgradnju štenice i adrenalinskog parka u park Šumi Adisa, prethodni ugovor sklopljen u veljači 2022.g. s izvođačem radova je raskinut. Izrađen nacrt Strategije razvoja Urbanog područja Vukovar za financijsko razdoblje 2021.-2027. g. U 2022. godini pristalo 305 krucera s 29.607 putnika, otvoreno je 9 novih smještajnih objekata, od toga 3 kuće za odmor. Prema turističkim pokazateljima u usporedbi s 2021.g. ostvareno 243,51% više dolazaka turista te 139,97% više noćenja. Vukovar je svrstan među top 3 najuspješnije kontinentalne destinacije gradskog turizma u 2022.godini. Održane brojne turističke manifestacije. U 2022. sukladno analizama FINA-e Vukovar je zauzeo i 3. mjesto među deset najuspješnijih hrvatskih gradova prema ukupnim prihodima poduzetnika u 2021. godini.
					broj dodijeljenih potpora poduzetnicima i obrtnicima	239	239	159				
					broj novih strateških dokumenata	0	1	1				
					ukupan broj turističkih noćenja	24058	26000	65866				
					broj novouređenih turističkih destinacija	1	1	n/p				
11	SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom P3.3. Kompetentna, dostupna i učinkovita javna uprava	Mjera 11. Lokalna uprava i administracija	11.1. Jačanje kompetencija i unapređenje sustava lokalne uprave	12/2022	broj digitaliziranih aktivnosti JLS	1	2	1	512.562,23 HRK	DA (studeni 2022.g.)	PROVEDENO	U svibnju je potpisan ugovor između Grada Vukovara i tvrtke Integra Group d.o.o. a u svrhu poboljšanja digitalizacije gradske uprave. Projektom su implementirana tri nova poslužitelja zadnje generacije i uveden sustav informatizacije – digitalizacije info sustava, Geografski informacijski sustavi (GIS) namijenjen za upravljanje prostornim podacima.
12	SC 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji	Mjera 12. Demografija	12.1. Poticanje nataliteta	12/2025	broj dodijeljenih potpora za novorođenčad	178	200	168	2.341.948,26 HRK	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TJEKU	Dodijeljeno je 168 potpora za novorođenčad. Naknadu za troškove stanovanja obiteljima s troje i više djece koristilo je 163 korisnika. U studenom Vukovar je proglašen najboljim gradom u RH u kategoriji demografije, mladih, obrazovanja i socijalne politike. Odlukom Gradskog vijeća povećane su naknade za novorođenu djecu. Svi buduću roditelji vukovarskih malšana od 2022.g. godine dobivaju ce 4.000,00 HRK za prvo dijete, 7.000,00 HRK za drugo dijete te za treće i svako iduće dijete 10.000,00 HRK. Osim povećanja naknada, uvedena je i nova mjera koja roditeljima prvog djeteta osigurava dodatnih 4.000,00 HRK za dječju opremu.
					broj korisnika naknada za troškove stanovanja obiteljima s troje i više djece	151	210	163				

Datum:	27.01.2023.g.
Ime i prezime Koordinatora za strateško planiranje:	Vura - Razvojna agencija Vukovar d.o.o. za promicanje razvoja
Potpis Koordinatora za strateško planiranje:	
POTPIS ČELNIKA TIJELA:	

